

## **Следователи следственного управления СК России по Алтайскому краю приняли участие в турнире по настольному теннису «Сильные духом»**



Во дворце культуры и спорта «Сиэnergомаш» в городе Барнауле прошел турнир по настольному теннису «Сильные духом» среди сотрудников силовых структур и ветеранов боевых действий, посвященный Дню памяти россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В открытом турнире приняла участие команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в лице заместителя руководителя четвертого отдела по расследованию особо важных дел Станислава Асташенко, заместителя руководителя Троицкого межрайонного следственного отдела Надежды Холоповой и следователя по особо важным делам Артёма Ерыгина. Целью турнира является дань памяти погибшим защитникам Отечества. Перед началом соревнований под звуки метронома участники спортивного мероприятия почтили память героев минутой молчания.

С приветственным словом к спортсменам обратился Станислав Асташенко, который отметил, что участие сотрудников следственного управления в данном турнире позволяет укреплять моральный дух, а также поддерживать хорошую физическую форму.

Следователи соревновались с представителями команд других правоохранительных органов края и ветеранских организаций. В результате упорной борьбы офицеры следственного ведомства, несмотря на сильных и опытных соперников, показали хорошие результаты в личном и общем зачете турнирной таблицы.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева*

## Изображения



07 Февраля 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1654120/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1654120/folder/873343)